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Acta de la sesión ordinaria número 04-2018 del Comité Permanente de la Federación de Colegios Profesionales  1 
Universitarios de Costa Rica, celebrada en el Colegio de Ingenieros Agrónomos, ubicado en la ciudad de San José, 2 
Costa Rica, al ser las dieciocho horas con cuarenta y cinco minutos del veinticinco de abril del dos mil dieciocho. 3 
Asistencia 4 
 5 
 6 

 7 
 8 
 9 
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 1 
Funcionarios Asistentes: 2 
 3 

1. Asistente Ejecutiva: Marianela Miranda Solano 4 

2. Secretaria:  Teresita Chacón Murillo  5 

Artículo I Comprobación de quórum y apertura de la sesión. 6 

Con la presencia de dieciséis delegados de Colegios Profesionales se procede abrir la sesión CP-04-2018, presidida 7 
por el Ing. Agr. José Ramón Molina, presidente.  8 

Artículo II Lectura y Aprobación de agenda. 9 

El Ing. Agr. José Ramón Molina somete a consideración de los señores miembros del Comité Permanente la agenda 10 

de la sesión CP-04-2018. 11 

Acuerdo CP-04-01-2018: Aprobar la agenda CP-03-2018 aprobado por unanimidad. 12 

Artículo III Juramentación de nuevos miembros  13 

El Ing. Agr. José Ramón Molina procedió a juramentar antes de iniciar la sesión a la Dra. Paulette Arrieta Hernandez 14 

del Colegio de Cirujanos Dentistas para completar el quorum requerido, además se juramenta al Ing. Agr. Luis 15 

Cárdenas del Colegio de Ingenieros Agrónomos como nuevo miembro de la Federación de Colegios Profesionales 16 

Universitarios de Costa Rica como secretario tesorero del Comité Ejecutivo.  17 

 Artículo IV Entrega de informe del Representante ante el Consejo Universitario de la UCR. 18 
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La Dra. Graciela Meza comenta a don Marco Calvo que en relación a la ultimo que menciona, suponiendo que se 3 

deja la luchar por la representación de la Federación, pero hasta donde corresponde al Consejo Universitario la 4 

elección de un representante de una organización que no es la Universidad, somos nosotros la Federación quienes 5 

nombramos a nuestros representantes. Yo pienso que hay que tener un proceso reflexivo muy cuidadoso por que 6 

terminaría la Universidad eligiendo a nuestros representantes. 7 

El Ing. Marco Calvo que el artículo 24 del estatuto orgánico de la Universidad es a o que ellos se van a referir para 8 

modificar porque ahí habla que dentro del Consejo de Gobierno hay una representación de la Federación no dice 9 

nada más; lo que quieren modificar es que esa representación sea elegida aquí en la Federación ósea la terna que 10 

se envía a la Universidad. El artículo 32 de la Ley Orgánica de la Federación ahí es donde esta el portillo donde 11 

dice que es bajo la ley o reglamento del ente, que es la Universidad el estatuto orgánico el que decide como va a 12 

ser la elección. La terna sale de la federación y lo de la modificación del estatuto es la Universidad la que elige de 13 

los tres que envía la Federación. 14 

El Ing. Químico Fernando Silesky agradece por su presentación en cuanto al miembro de esta Federación es 15 

importante que se sepa que de los 12 miembros del Consejo Universitario el único miembro que no se nombra 16 

popularmente es el miembro de esta Federación y esa es la oposición no por que venga de la Federación si no 17 

por la forma en que se elige. Por otro lado, en cuanto a este informe tengo una preocupación por que el Consejo 18 

se ha distinguido siempre por su posición en hechos importantes del país recuerdo varios, el ultimo que paso fue 19 

hace unos días sobre la violencia hacia las mujeres es muy importante. En los últimos días hemos tenido cosas 20 
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que me preocupan, en Nicaragua como la violencia en la economía de las Universidades y luego la libertad de 1 

prensa, el gobierno sandinista oprimió la libertad de prensa y creo que la libertad de prensa es fundamental para 2 

los países; no sé cuál sería la posición del Consejo Universitario en estos dos temas. 3 

El Ing. Marco Calvo menciona que con respecto a la violencia de la mujer si tenemos a compañeros trabajando 4 

en eso. Y en los otros dos temas mañana que tenemos sesión yo me comprometo a llevar esta propuesta suya de 5 

que el Consejo Universitario haga por lo menos una manifestación con respecto a esta intolerancia contra los 6 

estudiantes. 7 

Artículo V Asuntos de Presidencia.  8 

El Ing. Agr. José Ramon Molina menciona que va a variar un poquito el procedimiento ya que se encuentra 9 

presente la Dra. Olga Esquivel Rivera del Colegio de Farmacéuticos voy a proceder a juramentarla.  10 

 Se incorpora el delegado del Colegio de Profesionales en Nutrición. Contando con un quorum de 18 colegios 11 

presentes. 12 

Les damos la bienvenida a los señores que juramentamos el día de hoy. 13 

Articulo VI Entrega de informe del Representante ante FONABE. 14 

De: Arq. Roberto Hall Retana:  15 
secretario de la Junta Directiva del Fonabe. 16 
 Representante de FECOPROU ante Fonabe. (Fondo Nacional de Becas). 17 
Para: Comité Permanente de FECOPROU. (Federación Colegios profesionales de Costa Rica). 18 
 19 
 20 
Hechos relevantes 2017. 21 
1-Se pagó en enero las becas a los estudiantes para el inicio de lecciones al igual que en el 2015 y 2016.  (190 mil 22 
beneficiarios). (170 mil becas en los primeros 4 meses quedan solo 20 mil becas en el año sino se presenta algún problema 23 
nacional en donde Fonabe tiene que aportar beneficios alternos). 2018 24 
2- Cambio sustancial  en cuanto a brindar los servicios de los productos de 27 IP a un solo IP. 25 

 

M.E.P. PRESUPUESTO NACIONAL 

Producto 

Preescolar 

Primaria 

Adolescentes y Jóvenes Madres/Padres 

Niños, Niñas y Adolescentes en Conflicto Social Primaria 

Niños, Niñas y Adolescentes en Conflicto Social Secundaria 

Niños, Niñas y Jóvenes Trabajadores Primaria 

Niños, Niñas y Jóvenes Trabajadores Secundaria 
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Necesidades Educativas Especiales Primaria 

Necesidades Educativas Especiales Secundaria 

Gestión de Riesgo en Desastres y /  Emergencias Primaria 

Gestión de Riesgo en Desastres y /  Emergencias Secundaria 

Niños, Niñas y Adolescentes Indígenas Primaria 

Niños, Niñas y Adolescentes Indígenas Secundaria 

Estudiantes de Educación Abierta Primaria 

Estudiantes de Educación Abierta Secundaria 

Estudiantes Privados de Libertad Primaria 

Estudiantes Privados de Libertad Secundaria 

Transición Secundaria 

Mérito Personal Distinción Excelencia 

Mérito Personal Distinción Deportiva 

Mérito Personal Distinción Artística 

Mérito Personal Distinción Científico Tecnológico 

Postsecundaria 

 

 

Puente para el Desarrollo 

  

 

 

 

 

0,43% LEY FODESAF 

Producto 

Primaria 

Postsecundaria 

 

 

 

FODESAF CONVENIO 

Producto 

Primaria 

Postsecundaria General 
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SUPERAVIT MEP 

Producto 

Primaria 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

Producto 

Preescolar 

Primaria 

Adolescentes y Jóvenes Madres/Padres (-21) 

Niños, Niñas y Adolescentes en Conflicto Social Primaria 

Niños, Niñas y Adolescentes en Conflicto Social Secundaria 

Niños, Niñas y Jóvenes Trabajadores Primaria 

Niños, Niñas y Jóvenes Trabajadores Secundaria 

Necesidades Educativas Especiales Discapacidad Primaria 

Necesidades Educativas Especiales Discapacidad Secundaria 

Niños, Niñas y Adolescentes Indígenas Primaria 

Niños, Niñas y Adolescentes Indígenas Secundaria 

Estudiantes de Educación Abierta Primaria 

Estudiantes de Educación Abierta Secundaria 

Estudiantes Privados de Libertad Primaria 

Estudiantes Privados de Libertad Secundaria 

Gestión de Riesgo en Desastres y /  Emergencias Primaria 
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Gestión de Riesgo en Desastres y /  Emergencias Secundaria 

Mérito Personal Distinción Excelencia 

Mérito Personal Distinción Deportiva 

Mérito Personal Distinción Artística 

Mérito Personal Distinción Científico Tecnológico 

Postsecundaria Regular 

 

 

 

 

 

Producto 

Puente para el Desarrollo 
 1 
 2 
4- Contratación  en el 2107 de la plataforma SINIRUBE. (Sistema Nacional  de Información y Registro único de Beneficiarios 3 
del Estado). IMAS FONABE. (Acuerdo entre ministros).Programas Sociales. 4 

• El sector social,  representante del Fonabe y la representante de Uccaep. (Unión Costarricense de 5 
Cámaras y asociaciones del sector empresarial privado). Votamos en contra de esa contratación no por 6 
el beneficio que podría traer a los sectores de extrema pobreza, pobreza y de vulnerabilidad de Costa 7 
Rica, sino por las componendas del sector gobierno MEP, IMAS, CONARE y Fiscalía de procuraduría,  8 
que se gestaron para su aprobación. 9 

• La contracción para esta plataforma, presentaba muchas inconsistencias, por lo tanto el representante 10 
de la FECOPROU solicito que dicha contracción se suspendiera y se revisara después del 8 de mayo, 11 
para definir correctamente las inconsistencias encontradas y que realmente fuera una plataforma robusta 12 
y con conciencia para los beneficiarios, pero no se logró ya que era un proyecto que beneficiaría al IMAS. 13 

4- Modificación según Proyecto de Ley Numero 19960,  a la ley del Fonabe Numero 7658, la cual se estaría modificando en 14 
los artículos 2 y 6 que básicamente tienen que ver con la Rectoría del Fonabe y la conformación de la Junta Directiva.  15 
 16 
Roberto Hall Retana. 17 

Representante de FECOPROU 18 

Articulo VII Entrega del informe del Representante ante el Consejo Centroamericano de 19 

Acreditación.  20 
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Articulo VIII Entrega de informe del Representante ante el Consejo Nacional de Concesiones. 3 
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El Ing. Fernando Silesky mensiona que siente que esa Mega terminal puede que no genere muchos empleos, pero 1 
si llegan barcos ahí si van a haber mas empleos, mano de obra para todos los barcos, aparte que esos barcos van 2 
a tener la bandera costarricense. Mi propuesta es que desde mi punto de vista para acelerar el desarrollo del país 3 
es a través de las concesiones de obra pública. Propongo que se pueda escribir un documento donde se justifique 4 
de la importancia de la concesión de la obra pública para el país a través de una comisión donde por su puesto 5 
usted debería de estar y otros dos miembros talvez de otras ingenierías, biólogos más que todo los que tienen 6 
que ver con la concesión, y que podamos publicar en el periódico un comunicado de cuál es la posición de esta 7 
Federación hacia la obra pública.  8 

El Ing Rolando Quesada responde que no ve ningún problema, me parece bueno que se dé un pronunciamiento 9 
de parte de la Federación sobre el tema yo estaría encantado de contribuir. 10 

El Ing. Agr. José Ramon Molina comenta que quiere apoyar la propuesta de el Ing. Fernando Silesky me parece 11 
que es algo importe para el país. Yo tengo una reunión pendiente con el señor presidente electo no se cuándo se 12 
concretará estamos a la espera. 13 

Articulo IX Propuesta de Comisión Mixta SINART-FECOPROU a cargo del Dr. Adalberto Fonseca 14 
Esquivel 15 

COMISIÓN MIXTA SINART-FECOPROU. 16 
Presentación. 17 
De conformidad a los alcances de la última reunión de la Fecoprou (abril 2018) en la  que se planteo la posibilidad 18 
de agregar al convenio ya  firmado entre la Federación y el Sinart una nueva agenda de trabajo  para este año y 19 
2019 entre ambas Instituciones, con respeto les planteamos este borrador de trabajo de la Comisión Mixta- 20 
Fecoprou – Sinart, con el ánimo de que se discuta en sus Organizaciones y se pueda resolver de conformidad,  en  21 
sesión próxima. 22 
Es necesario apuntar que entre los meses de febrero y marzo, tuvimos cuatro sesiones de trabajo con periodistas 23 
y o relacionistas públicos de al menos 17 colegios profesionales vinculados a la Federación, por lo que se cierra 24 
una primera etapa de acuerdos, esperando ahora la viabilidad política de los Colegios Profesionales involucrados 25 
en nuestra Federación. 26 
El ánimo que nos mueve es la necesaria articulación entre los quehaceres de la Fecoprou y la divulgación y 27 
promoción a través de los medios del Sinart en sus diferentes plataformas. 28 
Acuerdo 1. Iniciativas de cooperación y coproducción. 29 
La Comisión SINART-FECOPROU ha identificado en las sesiones de trabajo realizadas en conjunto con 30 
representantes de colegios profesionales, áreas de interés en la cooperación entre el SINART y la Federación de 31 
Colegios profesionales Universitarios (FECOPROU), las cuales se detallan a continuación: 32 
 33 

1- Grabación audiovisual de líderes de FECOPROU para registrar la historia de la organización. 34 
2- Aporte al SINART de lista de expertos y voceros por parte de cada colegio profesional para que las áreas 35 

de noticias y producción tengan referencia de expertos y se contribuya, a la vez, a la visibilidad de cada 36 
colegio. 37 

3- Disponer de espacios en los medios de comunicación del SINART para que los colegios profesionales 38 
emitan, sin costo, contenidos de interés nacional o corporativo en formatos como spot radial, pantallas 39 
en TV, spot para TV y medios digitales. Los materiales deben estar producidos con calidad profesional y 40 
serán entregados al SINART por el colegio interesado. El SINART programará la emisión de acuerdo con 41 
los criterios de programación vigentes. 42 

4- Realizar una revista radiofónica para emitir en 101.5 Costa Rica Radio, con un modelo de coproducción, 43 
con el aporte de FECOPROU en la generación de contenidos y el aporte del SINART con el espacio radial 44 
y la producción de estudio. La revista tendrá el objetivo de dar a conocer los campos de trabajo de cada 45 
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colegio, destacando los temas de interés que aporten educación, innovación, servicios e impacto en la 1 
vida de las personas y la comunidad.  2 
 3 

5- Programa de televisión semanal “5to nivel” coproducido entre SINART-FECOPROU- Colegio de Periodistas. 4 
Comprende un formato de opinión con los siguientes objetivos: 5 
 6 

5.1 - Posicionar a la Federación de Colegios Profesionales como un ente activo en la comunidad nacional. 7 
5.2  - Construir un programa de realidad nacional, soportado en su producción general por el Colegio de 8 

Periodistas; atractivo para la audiencia y con la participación de comunicadores distinguidos.  9 
5.3 - Difundir sobre la plataforma del programa de realidad nacional 5to Nivel, cápsulas informativas de 10 

los Colegios profesionales. 11 
5.4  - Incorporar la opinión de especialistas de los colegios sobre temáticas de interés nacional y llevados 12 

a discusión en el panel de comunicadores de “5to Nivel”.  13 
5.5 - Realizar cortos de cada colegio con información relevante para difusión en los cortes del programa, 14 

asegurando la participación de los colegios en forma rotativa. 15 

Se adjunta el proyecto con mayor detalle técnico y especificación de requerimientos de cada parte. 16 
 17 

6- La Federación con el apoyo de la Comisión SINART-FECOPROU establecerá un equipo de coordinación 18 
para concretar y dar seguimiento a las iniciativas de comunicación que se acuerden entre las partes. 19 
 20 

 21 
La Comisión expresa la recomendación de facilitar la firma de cartas de intenciones entre SINART y FECOPROU 22 
en el marco del Convenio vigente, que den sustento a las iniciativas que finalmente se acuerden. 23 
 24 
Se acuerda dar traslado al Consejo Ejecutivo del SINART y a la Presidencia de FECOPROU para el trámite de 25 
estudio y aprobación en lo que se logre acuerdo. 26 
Acuerdo tomado en sesión del 1 de marzo de 2018. 27 
 28 
El Lic. Edel Reales del Colegio de Ciencias Políticas manifiesta que recibió el documento, también vio el acta de la 29 
sesión pasada me disculpo por no asistir a esa reunión del 4 de abril. Con respecto al documento que se plantea 30 
quisiera hacer varias observaciones puntuales de lo que se plantea hacer; a mi me parece que la propuesta es 31 
bastante escueta y lo planteo en este sentido.  32 
Quienes hemos hecho televisión y radio sabemos que eso significa un esfuerzo grande no solamente es plantear 33 
una idea sino que es un proceso muy arduo de planificación, desarrollo y lo digo con experiencia, en este sentido 34 
me preocupa que la Federación en esa propuesta que no se define quien va a coordinar la planificación y gestión 35 
de un programa, de una revista de televisión, radio porque hay que establecer un guion de que temas se van a 36 
desarrollar y lo planteo aquí como Federación o como representante de un Colegio profesional; si vamos a hacer 37 
una revista de la Federación quien va a ser el ente conductor de los temas que se van a tratar; y en lo que yo 38 
tengo de estar en esta Federación 2 o 3 años hemos sido muy loables en el tema de las tratas con los colegios, 39 
pero internamente sabemos que hay algunas diferencias de puntos de vista de los colegios, el tema del año 40 
pasado de las cuotas, de las tarifas del Colegio de Médicos y todos dimos un paso para atrás y los dejamos que 41 
lo enfrentaran solos, no hubo tema de la Federación. 42 
Pero en este programa ya sea de televisión o radio podrán existir enfrentamientos; los optometristas acaban de 43 
aprobar una ley orgánica y si el día de mañana los optometristas tienen un problema por que vienen los 44 
optometristas cubanos o colombianos o las enfermeras se abren mercado o cuando se haga el proyecto de 45 
Concesión   de Obra Pública y los Geólogos se pronuncien de manera vehemente sobre el tema de las aguas en 46 
el asunto del atlántico norte. En ese tipo de tema quien va a coordinar la conducción y la lid literal, lo que se va 47 
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a decir, los temas que se van a tratar. Me preocupa mucho ese tema de la conducción y el financiamiento de esa 1 
propuesta, después nos pasa lo que le paso al Colegio de Ciencias Políticas, que el día de mañana SINART dice 2 
que ese programa no nos gusta y lo cierran y hablo esto por que es la realidad que se vivió. 3 
Si vamos a plantear una propuesta al SINART démosle contenido, coherencia definamos los temas, coordinadores 4 
responsables y que la gente aquí en la federación se atenga a las consecuencias porque vamos a apoyar un 5 
bosquejo que el día de mañana no quiero a la federación en un gran problema. Lo que planteo es que hacer un 6 
programa de televisión y radio tiene su procedimiento, si eso este definido bienvenido sea, pero si no tenemos 7 
eso claro vamos a meternos en un proceso en el cual los colegios profesionales posiblemente vamos a quedar 8 
muy mal parados, y tenemos que dictar una pauta. 9 
 10 
La Biologa Anny Chaves quería plantear que es una oportunidad para la comisión de perfil por ejemplo apoyar ya 11 
que algunos de los puntos que se están señalando es el de mejorar la imagen, pero si se tiene que tomar en 12 
cuenta que, si tiene que ser una actividad muy bien organizada que realmente nos vayan a dar esos puntos a 13 
favor y no que nos ponga en riesgo. 14 
 15 
Palabras del Ing. Ronner Diaz está muy interesante el proyecto, si hay que tener cuidado; si tomamos la decisión 16 
de que vamos para adelante y ahora si aterrizar en cada uno de esos puntos claves de los que se habla ahí con 17 
encargados que no veamos un obstáculo en cada elemento. Hay que ir incorporando gente como el colegio de 18 
periodistas que son personas preparadas que podrían ayudar. De las dos decisiones que se realice o que no a mí 19 
me parece que al mejor es arrancar y lo demás se va viendo en el camino con cuidado. 20 
 21 
 La Dra. Graciela Meza menciona que es importante generar una estrategia reunir a las personas que tienen a 22 
cargo el roll de comunicadores de los colegios o por lo menos con los presidentes directamente por que hay que 23 
llevar el tema a juntas directivas para darle un poco mas de agilidad y que las juntas directivas se manifiesten a 24 
la brevedad posible si están de acuerdo o no por que nosotros podemos ver las ventajas y desventajas pero 25 
finalmente no hacemos nada si no hay un acuerdo y si creo que, cuanto más antes lo presentemos será mejor 26 
para efectos de agilidad a un posible acuerdo. 27 
 28 
El M.Sc Carlos Luis Rojas menciona que  cuando leyó el documento le pareció una excelente oportunidad que se 29 
le presenta a la Federación como muchas que han pasado. Nos da una oportunidad de participar como siempre 30 
hemos deseado en la opinión pública para tomar decisiones que convienen para el desarrollo del país. 31 
Pero tiene que ser un proceso organizado si esto no esta amparado por los colegios profesionales, si no están 32 
comprometidos va a ser difícil, hagámoslo, pero a buen paso, aunque sea lento, pero iniciemos por que se va a 33 
quedar ahí solamente como una idea hay que darle oportunidad. 34 
 35 
El Ing. Agr. José Ramon Molina he tenido varias reuniones con respecto a este tema con el Dr. Adalberto Fonseca 36 
y con el Lic. Allan Trigueros ellos están muy interesados por que esta propuesta se ejecute, desafortunadamente 37 
don Allan no pudo asistir hoy por que está en una reunión en la Asamblea Legislativa. 38 
Si hay cosas que son muy importante que yo comparto con ustedes, tenemos que empezar a hacer cosas por que 39 
si esperamos no se hace, pero también comparto que tenemos que hacerlo con buen paso para no estar 40 
cometiendo errores, que nos caigan encima los colegios profesionales que nos digan que ellos no estuvieron de 41 
acuerdo en este proceso; la solución desde mi punto de vista seria que los Presidentes de cada colegio podamos 42 
tener una reunión en algún momento con la condición de que cada representante  de los colegios conozca el tema 43 
y lo comuniquen a los Presidentes por que yo tengo año y medio y nunca he recibido ninguna información de los 44 
representantes ante la Federación no hay una relación directa eso es un problema, y en la mayoría de los colegios 45 
es lo mismo, este es un tema que los Presidente de los colegios tienen que comprometerse; no podríamos votar 46 
nosotros aquí sin el aval de las Juntas Directiva de los colegios. 47 
 48 
El Dr. Adalberto Fonseca propone que en el primer punto pienso que se puede ir haciendo una base documental 49 
de personas que fueron o siguen siendo protagonistas y segundo fue que hablamos que es importante para la 50 
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radio y televisión que un ente estatal como el SiNART que tengamos opinólogos, gente que opine, diga y cuestione 1 
desde su óptica profesional. 2 
Yo esperaría que esto se soluciones en tiempo prudencial ya q es un tema que se viene arrastrando desde octubre 3 
del año pasado.   4 
  5 
El Ing. Ronner Diaz comenta que cada delegado traiga una nota de la Junta Directiva cn respecto a la propuesta. 6 
 7 
El Dr. Luis Mora respalda la idea de don José Ramon Molina en el sentido de que al menos él no tiene el aval de 8 
su colegio. Yo diría convocar a una reunión de Presidentes tener una opinión de ellos para que este tema este 9 
listo para la próxima sesión.  10 
 11 
El Ing Agr, José Ramon Molina comenta que hay una reunión para mediados de junio donde se podría tocar el 12 
tema, lo que les pido a los delegados es el compromiso de llevar este tema a sus Junta Directiva porque si no 13 
volvemos a lo mismo. 14 
 15 
Sometemos a votamos de que todos nos comprometamos a llevar el proyecto a las juntas directivas y tener una 16 
respuesta para poder analizarla la próxima sesión y en la reunión de presidentes. 17 

Acuerdo CP-04-02-2018: Comisionar a los delegados de cada Colegio Profesional llevar a las Juntas Directivas 18 

la propuesta de la Comisión Mixta SINART-FECOPROU, traer una respuesta para la Sesión del 30 de mayo de 19 

2018.  Aprobado por unanimidad en firme. 20 

El Ing Agr. José Ramon Molina  somete a votación el acta CP 03-2018 que se les envió necesito a la cual se le 21 
hicieron las correcciones solicitadas, sometiéndola a votación: 22 
   23 
Acuerdo CP-04-03-2018: Aprobar el Acta CP-03-2018 Aprobado por mayoría, una abstención Colegio de 24 
Optometristas. 25 

Articulo X Asuntos varios  26 

El Ing Agr. José Ramon Molina menciona que el plan de trabajo se los va a enviar por correo y que hay cosas que 27 
quiere dar seguimiento de la Presidencia pasada como potenciar el proyecto de ley número 19549 relacionado 28 
con la reforma del Consejo de la Enseñanza Superior del CONESUP, actualmente esta en la corriente Legislativa y 29 
vamos a dar seguimiento. Otra cosa es el perfil de la FECOPROU que se pretende con este proyecto lograr que la 30 
Federación se posicione a nivel Nacional y que los entes gubernamentales que así lo requieren consulten para ser 31 
un ente obligado de consulta profesional.  32 

La Comisión de Asuntos Académicos y Calidad Profesional lo que hace es hacer un establecimiento de parámetros 33 
de calidad. 34 

El proyecto País es otra comisión que se pretende promover cada colegio, que integra la Federación la presentación 35 
de proyectos de diferente índole que apoyan al desarrollo del País. 36 

Queremos establecer también convenios con algunos entes médicos por ejemplo con cadenas que venden servicios 37 
médicos que por ser asociados podríamos tener algún tipo de beneficios. 38 

Algo que me interesa mucho es el convenio con el SINART espero que lo solucionemos rápido. 39 



  
ACTA Nº 04-18 Comité Permanente 

Sesión celebrada el 25 de abril del 2018 
_______________________________________________________________________ 
Otra cosa que quería contarles es que estuve en una reunión de ACAP donde ellos están trabajando 1 
formidablemente en conjunto a la Dra. Sandra Araya que es fenomenal en lo que se está haciendo. 2 

Y por último les cuento que en estos días tengo una reunión con la abogada para tener muy claro muchos temas 3 
por ejemplo la Ley Orgánica de la Federación, y muchos otros aspectos. 4 

 5 

Al no haber más asuntos se cierra la sesión al ser las veintiún horas.   6 

 7 
 8 
 9 
 10 
 11 
 12 
 13 
Ing. Agr. José Ramón Molina Villalobos 14 
Presidente Federación de Colegios Universitarios de Costa Rica. 15 
 16 
 17 
 18 
 19 
 20 
 21 
 22 
Ing. Agr. Luis Cárdenas Bolaños 23 
Secretario- Tesorero Federación de Colegios Universitarios de Costa Rica. 24 


